

CSAJÁG KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8163 Csajág, Petőfi u. 1.

Telefon: +36(88)440-380 Fax: +36(88)440-380 email: polghivcsajag@invitel.hu

Előterjesztés

Tárgy: A Balatonalmádi Rendőrkapitányság beszámolója Csajág község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Melléklet: Beszámoló

Szám: III/69/2021.

Az előterjesztést készítette: Petró Médea ig. főelőadó

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgálta: Polgár Beatrix jegyző

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 17. pontja értelmében a helyi közszolgáltatások körében az önkormányzat egyik kiemelt feladata a közbiztonság helyi feladatairól szóló gondoskodás.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 8.§ (4) bekezdése szerint a rendőrkapitány személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A járványügyi helyzetre tekintettel felkérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság beszámolóját e-mailben megküldve véleményezni szíveskedjenek!

Határozati javaslat:

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2021 (.....) önkormányzati határozata

a Balatonalmádi Rendőrkapitányság Csajág község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolójának elfogadásáról

Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Csajág Község Önkormányzat polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi döntést hozza:

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság Csajág község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.

A határozatról a rendőrkapitányt értesíti.

Felelős: Verebélyi Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Csajág, 2021. március 25.


Verebélyi Zoltán
polgármester



BALATONALMÁDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Jóváhagyom:

**Borbély Zoltán r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető**

BESZÁMOLÓ

CSAJÁG TELEPÜLÉS 2020. ÉVI KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOKRÓL



ELŐZMÉNY

Csajág község képviselő-testületének III/69-1/2021. számú felkérésére a közrend- és a közbiztonság helyzetét a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Tv. 8.§. (4) bek. figyelembe vételével az alábbiak szerint értékelem. Beszámolóm a 2020. január 1. és 2020. december 31. között eltelt időszakot öleli fel.

I. A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén **2020. évben 358 volt a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma, amely 0,8%-kal magasabb az előző évinél (355) és 70%-kal kevesebb a bázis évi (2010) adatnál.**

A rendelkezésre álló adatok figyelembevételével megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma illetékességi területünkön 2018. évig csökkenő tendenciát mutat, azóta gyakorlatilag stagnál.

A nyomozás eredményességi mutató 2020. évben 77,1% lett, amely eredmény 4,4%-kal meghaladta a 2019. évi eredményt és 23,5%-kal több, mint a bázis évben (2010) volt.

A felderítési eredményességi mutató 2020. évben 60,4% lett, amely 3,7%-kal emelkedett az előző évihez képest és 5,9%-kal az országos átlag felett jó eredménynek mondható.

1.1. Csajág településen regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Csajág településen 2020. évben összesen 11 regisztrált bűncselekmény történt, ami a 2019. év (13) számadataihoz képest csökkenést mutat.

Bűncselekmények alakulása Csajág település területén: 1. számú melléklet

Csajág község bűnügyi fertőzöttségére vonatkozóan megállapíthatjuk, hogy az három éve állandó, közel azonos, ezzel együtt a település bűnügyi fertőzöttsége megegyezik a hasonló nagyságú és fekvésű településekével.

Amint az a táblázatból kitűnik, a lakosság biztonságérzetét negatívan befolyásoló és irritáló vagy elleni bűncselekmények vonatkozásában csökkenés tapasztalható. A településen az elmúlt évben nagyobb érdeklődésre számot tevő bűncselekmény nem történt, az események összetételében negatív irányú tendencia nem mutatható ki.

Egy-egy esetben saját észlelésre, valamint önkormányzati jelzésre intézkedtünk „paplan – toll” árusokkal, román árusokkal szemben.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság és a Balatonkenese Rendőrőrs állománya a felderítő munkára az elmúlt években nagy hangsúlyt fektetett. **Ezt a tevékenységet – a helyi körzeti megbízott bevonásával – a Bűnügyi Osztály hajtotta végre.** A súlyos, illetve sorozatjellegű bűncselekmények felderítéséhez minden esetben 2-4 fős nyomozó csoportot hoztunk létre. A hatékonyan működő nyomozócsoportok szép eredményeket értek el betöréses lopás sorozat, trükkös lopás sorozat, illetve rablás bűncselekmény felderítésében.

A település bűnügyi fertőzöttségének elemzés során megállapítható, hogy a környező és távolabbi településekről érkező átutazó bűnözők számára kiemelten kedvező a település fekvése, megközelíthetősége. A megelőzés érdekében kiemelt járőr – gépkocsizó, gyalogos, kerékpáros, kutyás, lovas – szolgáltatásokat látunk el mind önállóan, mind a település polgárőrségének bevonásával.

Meglátásunk szerint az önkormányzat még több telepített kamerarendszer kiépítésével jelentős részt vállalhat a település közbiztonságának megerősítése, javítása érdekében. Tapasztalataink szerint az elkövetők más településeken, ahol kiépített kamerarendszer működik, a várakozásainknak megfelelően a településre nem lépnek be azért, hogy bűncselekményt kövessenek el, mivel tudják, látják, hogy a felderítés szempontjából a hatóságok előre léptek a korábbi évekhez képest. A kamerarendszer a települést védi, a rendőrség munkáját segíti az elkövetett bűncselekmények felderítésében.

A kamerarendszer telepítésén túl továbbra is kiemelten fontosnak tartjuk az emberek, szomszédok egymásra figyelését, illetve az azonnali jelzés megtételét a rendőrség (esetleg polgárőrség) felé bűncselekmény, valamint szokatlan esemény, jelenség észlelésekor.

1.2. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya a 2019. évben mért 1449-ről **2020. évben 1507-re emelkedett, amely 4%-os növekedést jelent.** Az emelkedés kimutatható a kiemelten kezelt bűncselekmények (610-ről 637-re), valamint az összes közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában is (661-ről 703-ra). Véleményünk szerint, e téren elért eredményekben, a jelenlegi eszközeinkkel, illetve a rendelkezésre álló humán erőforrással további változás nem érhető el.

1.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése

Csajág község területén történt bűncselekményeket vizsgálva nem tapasztaltunk olyan, a kiemelten kezelt bűncselekményeken kívüli elkövetési magatartásokat, eseményeket, melyek a lakosság szempontjából nagyobb közérdeklődést váltottak volna ki, vagy a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatív irányba befolyásolta volna. A községben felmerülő bűnügyi és rendészeti szempontból releváns problémákra minden esetben a helyi igényeknek, viszonyoknak megfelelő protokoll eljárások kidolgozásával reagáltunk, melyek tapasztalataink szerint a kívánt eredményeket minden esetben meghozták.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

Balatonalmádi Rendőrkapitányság vonatkozásában a statisztikai adatokat értékelve 2020. évben a **nyomozáseredményességben 4,4%-os emelkedés** látható a 2019. évhez viszonyítva (72,7% - 77,1%).

A nyomozáseredményesség emelkedése minden területen tetten érhető (kiemelt bűncselekmények, közterületen kiemelt bűncselekmények, egyes bűncselekmények), de a

legszenbetűnőbb a közterületi bűncselekményeknél, ahol az elmúlt 11 év legjobb eredményét érték el (92,6%).

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója

Balatonalmádi Rendőrkapitányság vonatkozásában a közterületen kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója 2020. év végén 85,2%, amely 17,3%-kal több a 2019. évinél. A felderítési mutató pedig 18,3%-kal nőtt 2019. évhez képest. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 11%-kal nőtt az előző évihez képest.

A nyomozási eredményességi mutató **92,6% lett**, amely **7,7%-kal haladja meg** a 2019. évit és legmagasabb az elmúlt tíz évben. A közterületen elkövetett bűncselekmények aránya 53,6% az összes bűncselekményen belül.

3. A tulajdon elleni szabálysértések

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2020. évben **121 szabálysértési előkészítő eljárást folytattunk le.**

Elzárással is sújtható szabálysértés miatt **helyszíni bírság** kiszabására 2020. évben **4 alkalommal került sor**, mindegyik esetben tulajdon elleni szabálysértés miatt. Mind a négy esetben megtörtént a kiszabott bírság befizetése, elzárásra nem került sor.

27 alkalommal került sor szabálysértési őrizet alkalmazására, amelyet 26 esetben bíróság elé állítás követett, 1 alkalommal az eljárás – az őrizet időtartama alatt – megszüntetésre került.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság előadója az ügyek közel negyedében élt a bíróság elé állítás (gyorsított eljárás) lehetőségével, amely kiemelkedően magas szám megyei viszonylatban. Az eljárások eredményessége azt mutatja, hogy a gyorsított eljárások lefolytatására, bizonyítékok beszerzésére, az ilyen esetekben rendelkezésre álló rövid idő ellenére is sikerült minden esetben az eljárás alá vont személy(ek) felelősségének megállapítása. Így elmondható, hogy az eljárás(ok) megalapozott(ak) voltak, a gyorsaság nem ment az eredményesség rovására.

A 2020. évben Csajág községben **1 tulajdon elleni szabálysértési eljárás** indult jogtalan elsajátítás miatt, mely megszüntetésre került, mivel nem szabálysértés volt. **1 esetben indult eljárás ismert elkövetővel szemben, valótlán bejelentés megtétele miatt. Elzárással sújtható szabálysértési ügy nem indult.**

4. A közlekedésbiztonság helyzete

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság állományának tevékenysége kiterjed az elkövetett közlekedési szabályszegések szankcionálására, az utak folyamatos forgalmának segítésére, a bekövetkezett torlódások felszámolására, a gyors és szakszerű balesethelyszínelésre is.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma 2019. évhez képest **17%-al emelkedett 2020. évben 54-ről 63-ra.**

A balesetek kimenetelének súlyosságát tekintve elmondható, hogy - a legfőbb mutató, a sérülés mértéke szempontjából - halálos közlekedési baleset 2020. évben 3 történt a rendőrkapitányság területén. Továbbá a szintén kiemelten kezelt ittasan okozott személyi

sérüléssel járó baleset száma 5 volt 2020. évben, ami a 2019. évi 4-hez képest 25%-os növekedés. Az összes sérüléssel járó baleset 7,9%-a történt ittas vezetés következtében.

Csajág község közigazgatási területén a 710-es gyorsforgalmi útszakaszon 2020. május hónapban egy halálos kimenetelű közlekedési baleset történt, amely során egy munkásokat szállító kisbusz tehergépjárművel ütközött. A balesetben 5 fő vesztette életét. A lefolytatott vizsgálat során megállapították, hogy a balesetet okozó mikrobusz vezetője a baleset bekövetkezésekor ittas volt.

A településen az 1 halálos baleseten kívül súlyos és könnyű sérüléssel járó baleset sem történt. 7 sérülés nélküli, anyagi káros közlekedési balesetből 2020. évben vaddal történő ütközés 3 esetben következett be.

Csajág közigazgatási határán és azon belül bekövetkezett közlekedési baleseteket előidéző okok jellegükben és arányukban lényegesen nem változtak. A 2020. évben is jelen volt az abszolút és relatív értelemben vett **sebességtűlés**, az **elsőbbség** meg nem adása, megszegése, a **követési távolság** be nem tartása, valamint az **előzés** szabályainak megsértése, valamint a halálos baleset tekintetében az **ittas járművezetés is**.

Baleseti gócpont nincs a településen. Az M7-es autópálya lehajtó – 710-es gyorsforgalmi út összekötő szakasza (amely Balatonakarattyát és Balatonkenesét megkerülve Balatonfüzfőnél csatlakozik a 71-es főútra) 2019. november 29-én került átadásra. Az elkerülő út többnyire a 71-s számú főútvonal és valamennyire a település átmenő forgalmát enyhítette.

A településre bevezető útszakaszokon - többnyire a tehergépjármű vezetők – érzékelhetően nem megfelelő sebességgel közlekednek. A balesetveszélyes helyzet visszaszorítása érdekében mérési helyek feltérképezésére, sebességmérő berendezés gyakoribb alkalmazására, figyelemfelhívó rendőrségi ellenőrzések megtartására (mobil sebességellenőrzés) intézkedtünk.

Az **ittas állapotban** okozott személyi sérüléssel járó balesetek számának visszaszorítása állandó feladatát képezi a rendőrkapitányság állományának. Ellenőrzéseink eredményeként **81 esetben indult büntetőeljárás** ittas vezetés miatt **2020. évben**, valamint **49 esetben** szabtuk ki **közigazgatási bírságot** ittas járművezetővel szemben.

A baleseti okok megszüntetése érdekében a sebességellenőrző berendezést napi szinten működtettük. Az útirányok összeállításánál a „baleseti gócpontokon” túl, figyelmet fordítottunk az állampolgári jelzésekre, valamint az önkormányzati igényekre is.

A megadott adatok alapján mutatkozó baleseti kép éves szinten emelkedő tendenciát mutat, a előző évi jelentős csökkenés után, de továbbra is célunk, kiemelt feladatunk a sérüléssel járó balesetek számának csökkentése.

A megadott adatok alapján mutatkozó baleseti kép éves szinten emelkedő tendenciát mutat, a megelőző évi jelentős csökkenés után, de továbbra is célunk a sérüléssel járó balesetek számának csökkentése.

5. Az illegális migráció

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a mélységi ellenőrzések során célirányosan és rendszeresen hajtottuk végre az illegális migrációval kapcsolatos feladatokat. Ennek során a 2020. évben nem volt az illegális migrációval kapcsolatos intézkedés. A rendőrkapitányság 2015 óta folyamatosan jelen van megerősítő erőként a Csongrád-Csanád és

Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányságok határőrizeti feladatainak végrehajtásában, továbbá az Észak-macedón - Görög határszakasz, illetve a Szerb határ védelmében is részt veszünk.

6. A koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a vészhelyzet és a járványügyi készültségi időszakban bevezetett rendszabályok betartatása érdekében végzett rendőrségi feladatok értékelése.

2020. év március 11-től a koronavírus világjárvány megjelenésével egy új eljárásrend lépett életbe, mely kihatással volt a rendőri intézkedésekre, a rendőri feladatellátásra a mindennapokban. A március hónapban megjelenő hullám során a nyár közepéig (2020. június 18.) számos ellenőrzést és rendőri intézkedést hajtottunk végre. A rendőri intézkedések során a járvány terjedésének megakadályozása volt a fő szempont: a boltokban, üzletekben az időkorlát, időszáv betartásának, az orr-szájmaszk viselésének, valamint a kijárási korlátozás betartásának ellenőrzése.

Balaton-parti rendőrkapitányság lévén jelentős feladatot rótt ránk a kijárási korlátozás betartatása. A tavasz beköszöntével kialakult kedvező időjárás vonzotta az embereket kirándulásra, megnézni a Balaton partot, mellyel a kijárási korlátozásokat megszegték. Ezen jogsértőkkel szemben általában szabálysértési feljelentéssel éltünk.

A pandémiás helyzet második hulláma 2020. november 4-től kezdődött, mely jelenleg is érvényben van. A második hullámba bevezetett rendszabályok betartatása zökkenőmentesebb volt, mivel az amúgy is „kihalt” téli Balatonon, minden vendéglátással foglalkozó üzlet bezárt. Szabadban kirándulni lehet/lehetett, csak az éjszakai órákban kellett ellenőrizni a korlátozó intézkedések betartását minden településen, amely elsősorban a helyi lakosságot érintette.

A Covid-19 járvánnyal kapcsolatosan hozott korlátozások megszegőivel szemben a közterületi állomány Balatonalmádi illetékességi területén **42 esetben figyelmeztetéssel, 26 esetben pénzbírság kiszabásával és 252 esetben szabálysértési feljelentéssel** élt az eljárás szabályoknak megfelelően az elkövető lakcíme szerinti hatóság felé.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság szabálysértési hatósága **119 fővel szemben indított** eljárást a különböző járványügyi szabályok megsértése miatt, amelyek pénzbírsággal (18), figyelmeztetéssel (22) és a kedvezőbb elbírálású jogszabály hatályba lépésével megszüntetéssel (79) zárultak.

.

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK

1. A közterületi jelenlét

A rendészeti szakterület a meghatározott feladatokat, a szakmai és a társadalmi elvárásoknak megfelelően, eredményesen hajtotta végre 2020. évben. A civil szervezetekkel, a lakóközösségekkel, valamint a társszervekkel szorosabbá váló együttműködéssel a közterületek **rendje biztosított volt, az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzete javult.**

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületek és a nyilvános helyek ellenőrzése során a közterületi állomány 2020. évben **41 215 órában teljesített szolgálatot.**

Az elrendelt fokozott ellenőrzésekben, a közrendvédelmi, a közlekedésrendészeti és a bűnügyi akciókban minden esetben igyekeztünk a lehető legnagyobb létszámmal eredményesen részt vállalni, a bekövetkezett vírushelyzet miatti intézkedéseket is figyelembe véve.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság rendészeti állománya a 2020. év folyamán kiegyensúlyozott, jó színvonalú munkát végzett. A közterületi intézkedéseink száma eredményes szolgálattelátást tükröz, melynek köszönhetően biztosított volt a közterületek rendje és biztonsága minden településen.

A szabálysértési feljelentések, helyszíni bírságok, a közigazgatási eljárások számában emelkedés figyelhető meg, míg a személyi szabadságot korlátozó intézkedéseinkben, kiemelve az elfogásokat, csökkenés következett be, mely eredmények a járványügyi helyzet korlátozásaiából is adódtak.

3. A rendezvénybiztosítások

2020. évben a koronavírus világjárvánnyal kapcsolatos intézkedésekkel, mint a rendezvénytartási tilalom, jelentős korlátozás lépett érvénybe, melynek hatása a település életére is kihatott. Rendezvény biztosítási feladatunk a településen nem volt.

2020. évben a rendőrkapitányságot nagyban érintő sportrendezvények biztosítása elsősorban futóversenyek, kerékpárversenyek voltak. Kiemelendő a Balatonman Triatlon Kft. által szervezett triatlonverseny, annak felügyeleti szolgálattal történő ellenőrzése. 2020. évben az előírásoknak megfelelően hajtottuk végre a rendezvények biztosítását, amelyhez társszervek (kiemelve a polgárőrséget) és a megerősítő erők közreműködése, segítsége elengedhetetlen volt. A biztosítások során kiemelt rendőri intézkedés nem történt.

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság állományában **11 település vonatkozásában 11 körzeti megbízotti státusz** betöltésére van lehetőség. Ebből a Balatonkenese Rendőrőrs személyi állományában jelenleg hat fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége 100%-os. A rendőrőrs működési területének nagyságához, valamint a lakosság számához viszonyítva ez funkcionálisan szükséges és indokolt.

A település kapcsolattartó körzeti megbízottja **Mák Tamás r. zászlós**, de a többi körzeti megbízott is személyes kapcsolatot tart a hivatalok munkatársaival, a civil szervezetekkel, a lakossággal. Havi egy alkalommal a helyi kapcsolattartó körzeti megbízott az önkormányzatnál fogadó órát tartott a járványügyi szabályozások figyelembevétele mellett, melynek időpontjáról, valamint a kapcsolattartó elérhetőségéről az önkormányzatnál kifüggesztett értesítő alapján tájékozódhattak a lakosok.

A körzeti megbízott és a körzeti megbízotti állomány tevékenységét értékelve feladataikat 2020. évben jó színvonalon végezte el.

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Az igazgatásrendészeti szolgálat tevékenységére továbbra is a kulturált, ügyfél-centrikus ügyintézés volt jellemző 2020. évben. A végrehajtandó feladatok szakszerűségét, jogszerűségét biztosító jogszabályi környezet jelentős módosításon ment keresztül, amely komoly feladat elé állította a szolgálatot.

Balatonalmádi Járásban a 2020. évben **718 szabálysértési feljelentést iktattunk (472/2019), az ügyekben 774 személy volt érintett.** Feljelentés elutasítására 23 esetben került sor (2/2019). Közlekedési baleset miatt összesen 115 eljárást indítottunk, amelyből személyi sérüléses 38 db, anyagi kárral járó 77 (117/36/81/2019) volt.

Csajág településen élő személyekkel szemben 14 szabálysértési eljárás indult. (13/2019, 14/2018, 8/2017, 8/2016, 2/2015). A 14 eljárás 11 esetben közlekedési szabálysértések miatt indult, 3 esetben pedig közrend elleni szabálysértések miatt, melyből a vészhelyzettel, védelmi intézkedésekkel összefüggésben 1 szabálysértési eljárás indult.

Csajág településen, illetve a településhez tartozó útszakaszon elkövetett szabálysértések miatt kezdeményezett eljárásokszáma 14 (6/2019, 6/2018, 7/2017, 7/2016, 6/2015). Ezek közül 9 közlekedési szabálysértés, 5 pedig közrend elleni szabálysértések elkövetése miatt került lefolytatásra.

6. A bűn- és balesetmegelőzési tevékenység

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság területén nem csak a bűnügyi és közrendvédelmi tevékenységet, hanem a prevenció megjelenését is jelentősen befolyásolta a pandémiás helyzet. A korlátozások miatt elmaradtak az oktatási intézményekben (általános iskolában, óvodában) tervezett előadások, programok. Az Iskola rendőre program az iskola látogatási tilalma miatt a telefonos kapcsolattartásra korlátozódott .

Igyekeztünk az elektronikus lehetőségeket kihasználni az általunk fontosnak tartott, elsősorban vagyonzvédelmi információk eljuttatásában, mint a település honlapján történő megjelenés, vagy települési újság honlapon történő megjelenése. A megelőzési munkatársak járványügyi helyzetben felszabadult kapacitását egyéb szakterületen kamatoztattuk.

Az előző évekhez hasonlóan szoros kapcsolatot tartottunk fenn a település vonatkozásában a szociális szolgálattal családsegítő és gyermekvédelmi szakterületen, annak rendszeres és eseti megbeszélésein a helyi körzeti megbízottak vettek részt, amikor azt a járványügyi helyzet lehetővé tette. Egyébként telefonon vagy elektronikusan valósult meg a kapcsolattartás és az információ csere.

III. EGYÜTTMŰKÖDÉS

1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés

Csajág település önkormányzatával 2020. évben is folyamatosan kiváló volt a kapcsolatunk. Az önkormányzati beszámolóinkat a korábbiakban egyhangúan elfogadták. A lakossági konzultációs fórumot, illetve a mobil lakossági fogadóórát a járványügyi helyzet miatt 2020. évben nem tudtuk megszervezni.

A kapcsolattartás a gyakorlatban minden esetben hatékonynak és sikeresnek értékelhető, hiszen ezek egyik legnagyobb előnye az összeadódó, más-más szakterületről érkező tudás és tapasztalat. A közös szolgálatellátások számának és hatékonyságának növelése tekintetében a legfontosabb a folyamatos egyeztetés, kommunikáció, a személyes kapcsolatfelvétel, és a személyes kapcsolatok kialakítása, mind vezetői, mind pedig végrehajtói szinten. A lakossági bejelentésekre érzékenyen reagáltunk.

Csajág Község Önkormányzata 2020. év végén az éves munkájának elismerésekét jutalomban részesítette a település kapcsolattartó körzeti megbízottját. Számunkra ez tükrözi a település vezetőségének elégedettségét az elvégzett eredményes munka vonatkozásában.

2. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése

A polgárőrséggel az elmúlt egy év tapasztalatai alapján jónak értékelhető az együttműködés, a Csajág Polgárőr Egyesület működése folyamatos. Kiemelésre méltó tevékenységük: baleseteknél forgalomirányítási tevékenység – azonnalos 710-es gyorsforgalmi út lezárásában közreműködés; rendezvény biztosítási feladatok; önálló járőrszolgálatok.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a **11 polgárőr egyesület** polgárőrei **378 alkalommal** láttak el közös szolgálatot rendőreinkkel, ennek keretében **621 fő** polgárőr **3848 órát** teljesített.

3. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés

A polgárőrség mellett Csajág község vonatkozásában az önkormányzattal, a társhatóságok részéről a NAV-val, a MAHASZ-val, a Nemzeti Közlekedési Hatósággal közös szolgálatokat látunk el az értékelt időszakban. Az együttműködés során, valamint a közös szolgálatok alkalmával kialakult kapcsolat, megfelelő lehetőséget biztosít arra, hogy általános és speciális kérdésekben segítségére legyünk egymásnak.

A társhatóságokkal történő közös ellenőrzések, közös szolgálatok során általában nem a rendőri intézkedések kerültek előtérbe, hanem a társhatóságok munkatársai testi épségének megővésére, a saját ellenőrzéseik végrehajtásának biztosítására helyeztünk hangsúlyt, melyek során 2020. évben rendkívüli esemény nem történt.

IV. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság valamennyi szakterülete, ezen belül a Balatonkenese Rendőrőrs állománya az elmúlt esztendőben igyekezett megfelelni a kihívásoknak, arra törekedett, hogy az adott jogi, gazdasági és társadalmi környezetben minél többet tegyen az itt élők, illetve az ide látogatók szubjektív közbiztonságérzetének megőrzése érdekében. Továbbra is elsődleges célkitűzése volt a rendőrkapitányságnak a bűnelkövetés csökkentése, a közterületi jelenlét növelése, a reagálóképesség javítása, a közbiztonság szinten tartása.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság állományára jelentős terhet rótt a koronavírus járvány következményeinek elhárítása, a veszélyhelyzet és a járványügyi készültség időszakában bevezetett rendszabályok betartására meghozott rendőrségi feladatok végrehajtása. A települések közrendjének, közbiztonságának fenntartása, a lakosság szubjektív biztonságérzetének megőrzése, erősítése mellett gyakorlatilag újabb feladatként került be a tevékenységi körbe a világjárvány miatti feladatok elvégzése, amely napi szinten megnövekedett munkavégzést követelt/követel meg az állománytól. Ezeket a feladatokat az illegális migráció kapcsán jelentkező szolgálati feladatok tovább növelték.

A 2020. évről is elmondható, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság személyi állománya a feladatokat az elvárásoknak megfelelő szinten hajtotta végre.

2021. év fő célkitűzései:

A kitűzött célok elérése érdekében az alábbi feladatokat határozta meg a Balatonalmádi Rendőrkapitányság vezetője a Balatonkenese Rendőrőrs állománya részére:

- a szubjektív közbiztonságérzet további javítása;
- a közterületi bűncselekmények elleni hatékony fellépés, a reagálási idő csökkentése;
- a közlekedésbiztonság javítása, a sérüléssel járó baleset számának, az ittas állapotban vezetők és balesetet okozók részarányának csökkentése;
- az idegenforgalmi időszak megfelelő színvonalú biztosítása;
- a közterületek rendjének biztosítása;
- a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének fokozása érdekében a polgárőr szervezetekkel, az egyes rendészeti feladatokat ellátókkal a közös szolgálatok számának növelése,
- a járványügyi helyzet rendőri feladatainak végrehajtása.

A Csajág Község Önkormányzatának segítő támogatása elengedhetetlen, hogy az itt élő lakosság jó biztonságérzetét garantálni lehessen. Ezúton is köszönjük az önkormányzat eddig nyújtott támogatását. A 2021. évre megfogalmazott célkitűzéseink elérése érdekében, kérem továbbra is segítsék, támogassák munkánkat!

Amennyiben egyetértenek a rendőri állomány által elvégzett munka értékelésével, kitűzött céljainkkal, tisztelettel kérem beszámolómm elfogadását!

Balatonkenese, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Éliás Gábor r. alezredes
őrsparancsnok
távollétében:**

**Herman Róbert r. őrnagy
őrsparancsnok helyettes**

1. számú melléklet

Bűncselekmények alakulása Csajág Község területén

Bűncselekmény	2018	2019	2020
Súlyos testi sértés	-	-	2
Könnyű testi sértés	2	-	1
Zaklatás	-	1	1
Emberi méltóság elleni bcs.	2	-	-
Személy elleni bűncselekmények	4	1	4
közúti baleset okozása	1	-	-
Közúti jármű ittas (bódult) vezetése	4	1	-
Vasúti közlekedés bizt. elleni bcs.	-	-	-
Közlekedési bűncselekmények	5	1	-
Kapcsolati erőszak	-	-	1
Kiskorú veszélyeztetés	-	-	1
Család, ifjúsági és nemi erkölcs elleni bcs-k	-	-	2
Garázdaság	2	-	-
Visszaélés kábítószerrel	1	3	1
Közrend elleni bűncselekmények	3	3	1
Gépkocsi feltörés	-	2	-
Egyéb lopás	2	2	1
Lopás lakóépületből	-	-	-
Csalás	-	2	-
Információs rendszer megsértése	-	1	-
Jármű önkényes elvétele	-	1	-
jogtalan elsajátítás	-	-	1
rongálás	-	-	2
Vagyon elleni bűncselekmények	2	8	4
Összesen:	14	13	11

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
19080/413-3/2021.ált.